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Kính gửi: Tổng công ty Dầu Việt Nam. 
(Địa chỉ: Tầng 14-18 Tòa nhà Petro Vietnam, Số 1-5 Lê Duẩn, Phường Bến Nghé, Quận 1, 

Thành phố Hồ Chí Minh) 

Tổng cục Thuế nhận được công văn số 355/DVN-DT của Tổng công ty Dầu Việt Nam về 
thời điểm lập hóa đơn điện tử đối với hoạt động xuất bán dầu thô, condensate. Về vấn đề này, 
Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

Trong thời gian từ ngày 01/11/2018 đến ngày 31/10/2020, trường hợp cơ quan thuế chưa 
thông báo Tổng công ty Dầu Việt Nam chuyển đổi để sử dụng hóa đơn điện tử theo Nghị định số 
119/2018/NĐ-CP ngày 12/9/2018 của Chính phủ thì thời điểm lập hóa đơn áp dụng theo quy 
định tại Nghị định số 51/2010/NĐ-CP ngày 14/5/2010, Nghị định số 04/2014/NĐ-CP ngày 
17/01/2014 của Chính phủ, Thông tư số 39/2014/TT-BTC ngày 31/3/2014, Thông tư số 
32/2011/TT-BTC ngày 12/03/2011 của Bộ Tài chính và các văn bản hướng dẫn. 

Khi áp dụng hóa đơn điện tử theo Nghị định số 119/2018/NĐ-CP thì việc lập hóa đơn 
điện tử thực hiện theo quy định tại Khoản 1 Điều 4 Nghị định số 119/2018/NĐ-CP. 

Đối với nội dung kiến nghị của Tổng công ty Dầu Việt Nam, Tổng cục Thuế ghi nhận để 
báo cáo cấp có thẩm quyền xem xét khi xây dựng Nghị định sửa đổi Nghị định số 119/2018/NĐ-
CP ngày 12/9/2018 của Chính phủ. 

Tổng cục Thuế thông báo để Tổng công ty Dầu Việt Nam biết và thực hiện./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Phó TCT Phi Vân Tuấn (để b/c); 
- Vụ: CS, PC; 
- Cục Thuế Tp HCM; 
- Website TCT; 
- Lưu: VT, DNL(2b). 

TL. TỔNG CỤC TRƯỞNG 
VỤ TRƯỞNG VỤ QUẢN LÝ THUẾ DOANH NGHIỆP LỚN 
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